
In neun Gemeinden im Leimental bieten wir stationäre und ambulante Pflege- und

Betreuungsdienstleistungen an. Dieses Angebot wird durch die Möglichkeit von teilstationären

Aufenthalten in der Senioren Tages- und Nachtstätte ergänzt. Die Stiftung Blumenrain wird durch

die rund 300 Mitarbeitenden geprägt, die eigenverantwortlich im Sinne der Gemeinschaft

handeln. Offenheit, Ehrlichkeit und Transparenz sind unsere obersten Prioritäten und tragen zu

einer freundlichen und kollegialen Betriebskultur bei. Wir sind stolz darauf, dass diese Werte die

Grundlage unserer Zusammenarbeit bilden und zu unserem Erfolg beitragen.

Als Verstärkung unserer Geschäftsleitung sowie im Bereich Bau und Betrieb suchen wir per sofort

oder nach Vereinbarung eine:

Leitung Bau und Betrieb inkl. Mitglied der

Geschäftsleitung

 (80%-100%)

Ihre Tätigkeiten bei uns:

Bewirtschaftung der Betriebsliegenschaften

Planung und Umsetzung von Neu- & Umbauprojekten

Unterstützung der Geschäftsführung sowie des Stiftungsrats bei sämtlichen Fragestellungen

rund um Gebäude, Infrastruktur, Betrieb und Sicherheit

Prozessoptimierungen sowie Umsetzung eines wirkungsvolles Schnittstellenmanagement

Verantwortung für Beschaffung und Einkauf

Personelle, fachliche und betriebswirtschaftliche Führung von zwei Teams mit ca. 8

Mitarbeitenden



Weiterentwicklung der Abteilung inkl. Budgetierung, Investitionsplanung, Konstenkontrolle

sowie Reporting

Übernahme und Weiterentwicklung SIBE (ca. 10%)

Unsere Erwartungen an Sie:

Ausbildung als Baufachmann (Universität, Bauingenieur FH, Facility Manager oder

vergleichbar)

Weiterbildung im Bereich Arbeitssicherheit und Gesundheitsschutz (ASGS) oder

Sicherheitsbeauftrage/r (SIBE) oder sind bereit, diese zu absolvieren

Mehrjähige Berufserfahrung in der ähnlichen Funktion

Versiert im Bau- und Projektmanagement mit gutem betriebswirtschaftlichem Verständnis

Proaktive, innovative und gewinnende Persönlichkeit, die Freude an Weiterentwicklung und

Veränderungenprozessen hat

Partizipativer und lösungsorientierter Führungsstil

Ausgeprägtes Verantwortungsbewusstsein, hohe Sozialkompetenz und Teamfähigkeit

Dienstleistungsorientiert

Affinität zu Digitalisierungsthemen sowie stilsicheres Deutsch in Wort und Schrift

Darauf können Sie sich freuen:

Spannendes, abwechslungsreiches und herausforderndes Aufgabengebiet 

Ein kontinuierlich sich weiterentwickelndes und lernendes Unternehmen

Hohe Selbstverantwortung

Fortschrittliche Anstellungsbedigungen

Individuelle Entwicklungs- und Weiterbildungsmöglichkeiten

Wollen Sie unsere Stiftung mit Ihrer engagierten Persönlichkeit bereichern? Wir freuen uns auf Ihre

vollständige Bewerbungsunterlagen.

Jetzt bewerben

Noch Fragen?

Sprechen Sie uns gerne an!

https://stiftung-blumenrain.onlyfy.jobs/application/apply/hm7aqfb992ic0p9xsc2set38f0aq927


Stefanie Kurz

Geschäftsführung

s.kurz@blumenrain.ch

Kandidatendossiers von Stellenvermittlungs-Agenturen werden für diese Ausschreibung nicht

berücksichtigt.


